
 
ПЕРВОКЛАССНАЯ ОЛИМПИАДА  

1 «___» класс  _____________________________________ апрель, 2018 
                                                                       Фамилия, имя 
 

1. Зачеркни клетки по адресам 

 
 

2. Набери правильно номера и расшифруй слова 

 

18  

35  

602  

936  

531  

3654  

1537  

6075  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



3. Догадайся, что обозначают знаки + и – и заполни таблицу до конца 

 
 

 № 1 № 2 № 3 № 4 

Мышка между кошкой и сыром + – – – 

Кошка не рядом с мышкой – + – + 

Сыр левее кошки     

Мышка левее всех     

Кошка правее мышки и сыра     

Мышка правее сыра     

Сыр не правее всех     
 

 
4. Допиши слова так, чтобы все предложения были правильными. 
Некоторые кошки любят ________________________________________ 
Все кошки любят ______________________________________________ 
Бывают кошки, которые умеют ___________________________________ 
Любая кошка умеет ____________________________________________ 
Встречаются кошки, которые дружат с ____________________________ 
 

 
 
 
 
 
5. Расставь цифры так, чтобы получилось семейное дерево 

 



1. Иван Петрович 
___  Антон Егорович 
___  Илья Егорович 
___  Егор Иванович 
___  Андрей Сергеевич 
___  Матвей Егорович 
___  Сергей Иванович 
___  Денис Сергеевич  

 

6. Рассмотри внимательно картинки.  
На нижнем рисунке дорисуй все недостающие детали 

 
 
7. Подумай, какое слово пропущено в каждом предложении. Соедини 
линией предложение и это слово. 
 

Мальчик стал школьником, … ему 7 лет  
ПОЭТОМУ 

  

Наступает весна, … прилетают птицы НО 

  

Завтра будет среда, … сегодня вторник ПОТОМУ ЧТО 

  

Сейчас идѐт снег, … мы будем лепить снеговика ЕСЛИ 

  

Девочка упала, … не заплакала. ПОЧЕМУ 

 

 
 
 
 
 
 



 
 
8. Найди на лесной полянке ѐжиков и раскрась их простым карандашом. 
Запиши в клеточке, сколько всего ежей ты нашѐл.  
 

 
 

 

9. В Древней Греции были свои цифры, не похожие на наши.  
Догадайся, что они обозначали и реши примеры.  
Запиши ответы древнегреческими цифрами. 
 

||| = 3 
 
∏ || = 7 
 
Δ |||| = 14 
 
ΔΔ ∏ ||| = 28 

||| + || = _____ 

∏ ||| – |||| = _____ 

|| + ∏ |||| = _____ 

Δ – |||| = _____ 

Δ ∏ + ∏ | = _____ 

ΔΔΔ – ∏ = ______ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



10.  Найди все ошибки на рисунке и поставь возле них знак Х 
 

 


